

富德引领保险新风尚 彰显企业责任与担当

金融 次方

在时代的浪潮中,富德生命人寿始终站在保险行业的前沿,以客户需求为导向,不断创新与突破。2024年,公司再次发力,推出“富德生命福寿金典终身寿险(荣耀版)”,为客户带来终身保障的同时,兼具保额递增、保障稳健、资金灵活等多重优势。这款产品不仅是对经典的传承,更是对未来的献礼,彰显了富德生命人寿对保险事业的执着追求和对客户的深切关怀。

传承经典·献礼2024

富德生命福寿金典终身寿险(荣耀版)是2024年富德生命人寿新推出的一款长期保障型的寿险产品,旨在为客户提供终身保障,在保障的同时,该产品兼具保额递增、保障稳健、资金灵活特色。

“富德生命福寿金典终身寿险(荣耀版)”保险期间为终身,能够为客户提供终身保障,且该产品在交费方面,具有多种交费方式,即3年、5年、6年、10年,交清不超过75周岁;保额递增是指,富德生命福寿金典终身寿险(荣耀版)产品主险合同首个保险年度内,保险金额等于基本保险金额,从第二个保险年度起,各保险年度内每年的

保险金额按2.5%以年复利形式增加,即本保险年度内的保险金额等于上一保险年度内的保险金额*(1+2.5%)。保障稳健是指,产品具备身故或全残保险金给付责任,产品保额递增比例及保单现金价值均明确可查。而资金灵活是指,产品具备减少保险金额功能体现资金灵活,投保人可通过减少保险金额功能实现自身财务规划。

(申请减少保险金额规则:本主险合同生效满5年,投保人可以申请减少保险金额,每个保单年度累计减少的保险金额对应的现金价值之和不得超过本主险合同实际缴纳的保险费的20%,每次申请减少的保险金额须符合保险公司当时的减少保险金额的规定。如果投保人申请减少保险金额时有保单贷款未还,保险公司将不予办理减少保险金额。投保人申请减少保险金额时,基本保险金额同比例减少,并退还投保人减少保险金额部分对应的现金价值。减少保险金额后,本主险合同实际缴纳的保险费同比例减少,投保人应缴纳保险费按剩余的基本保险金额计算缴纳。)



广告

CBWL_TN1_052400001

福寿金典

荣耀版

富德生命福寿金典终身寿险(荣耀版)



犹豫期及解除合同:保险合同约定投保人签收保险合同次日零时起十五个自然日内可以解除保险合同,保险公司将无息退还投保人实际缴纳的保险费,不收取合同工本费。该期间称为犹豫期。投保人犹豫期后解除保险合同会遭受一定的损失并退还保险合同的现金价值。

富德生命人寿保险股份有限公司

地址:深圳市福田区福中一路1001号生命保险大厦27-30楼

公司网址:www.sino-life.com

全国统一客服热线:

95535 / 4008-200-035

下载生命云服务
管理保单 健康服务

风险提示:本产品由富德生命人寿保险股份有限公司发行与管理,代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。
保险公司不得违规销售非保险金融产品,请勿参加非法集资。
本工具仅供宣传使用,在某些情况下保险公司不承担保险责任,具体请以保险合同为准。

富德生命(2024)

终身寿险033号



请扫描以查询验证条款

贴近客户需求·量身定制服务

长期以来,富德生命人寿按照“坚持以客户为中心,坚持价值转型,坚持走高质量发展道路”的战略要求,以服务社会经济发展和增进民生福祉为己任,开启富德新征程。截至2023年12月底,公司已开设35家分公司、近1000个分支机构及其服务网点,服务个人客户近4000万名,支付保险赔款超200亿元。公司总资产近5500亿元,保费规模持续站稳千亿平台,市场排名稳定在行业前十。

富德保险控股旗下拥有富德生命人寿、富德产险、生命资产、富德资产(香港)、富德销售等主要保险类专业公司。作为金融保险板块的核心主体,富德生命人寿发挥着集团压舱石作用,并依托股东优势,通过“金融+服务”的链接,为客户抵御风险、守护健康、规划财富,为社会提供风险缓冲和对冲机制。公司紧扣经济社会发展和人民群众保险需求变化,围绕“教育、财富、健康、养老”四大领域持续丰富产品供给,以保障全面、功能丰富、持续创新等产品优势诠释着“好产品,在富德”的深刻内涵。当前,公司产品通过个险、银保、团险、电销、中介平台等多个渠道进行销售,致力于为客户提供全生命周期、多样化的保险保障。

秉承“为您24小时在线”的服务理念,富德生命人寿深度结合健康管理、养老服务,构建高效、专业的客户服务体系,以及一站式“产品+服务”保障解决方案,通过保险+健康+养老的闭环融合,让保险服务更有价值。公司持续推动数智化转型,打造数字化服务体系,“云赔、快赔、直赔”为客户提供更方便快捷的理赔服务,自建双录系统、上线自动回访机器人,持续加强“数字保险”发展新动能;通过VIP专属服务体系、“家·恋”年度客户活动等增值服务,让千万客户体验“好服务,在富德”的暖心关怀。

富德生命人寿积极发展绿色金融和践行ESG理念,在绿色运营、乡村振兴、防灾减灾、扶危济困、助学助教等社会公益领域不懈努力,护航人们对“美好生活、健康生命”的向往。尤其是2013年以来,着力打造以“关爱儿童健康快乐成长”为宗旨的“小海豚计划”公益活动,通过物资帮助、保险保障、心理帮扶的多样化组合形式,给予适龄留守儿童、困境儿童、失亲儿童温暖及关爱。

近年来,富德生命人寿以强大的实力和综合服务能力,收获了行业内外部诸多赞誉,品牌价值不断提升。公司十二度入选“亚洲品牌500强”,并先后获得“亚洲十大公信力品牌”“亚洲寿险公司十强”“中国企业500强”“年度稳健经营机构”“年度客户服务典范奖”“年度卓越理赔服务保险公司”“年度寿险产品创新公司”“年度社会责任大奖”等诸多荣誉。